BK S:t Erik
Mandagsbridgen 2019-10-14

Partavling, 27 bord, 54 par. Antal brickor: 24. Medel: 624.0.

Plac Par Poang % Namn MID
1 24 865.9 69.38 Johan Séafsten - Anders Bjorkman 35452 56099
2 31 795.8 63.76 Lars-Bertil Lofstrom - Stina Lofstrém 892 43935
3 6 786.3 63.01 Stig Lanfelt - Géran Nilsson 10922 3068
4 45 785.8 62.96 Lars Ekenlév - Ann-Christine Brask 8648 82567
5 78 783.5 62.78 Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg 9298 12649
6 21 761.1 60.98 Seymour Eriksson - Birger Bogstag 57716 53063
7 7 757.6 60.70 Simon Bech - Christer Bech 87173 8966
8 67 725.3 58.12 Bengt Gustafsson - Wilhelm Sabelstrém 33452 54722
9 68 718.5 57.57 Gill Norberg - Ulla Bohlin 93512 83079
10 75 714.1 57.22 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549
11 76 709.9 56.88 Ulf Paulin - Alice Borin 41116 29801
12 9 709.3 56.84 Ann-Britt Carlén - Kerstin Kéllander 88227 17917
13 46 708.7 56.79 Karin Dufwa - Anders Bodecker 41938 47441
14 51 690.3 55.31 Margareta Hultner - Birte Hammar 46115 44478
15 26 687.0 55.05 Klas Anggérd - Evelyn Jakobsson 40827 58019
16 11 685.7 54.94 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545
17 50 685.0 54.89 Lars-Gunnar Bystrom - Klas Lundberg 6923 92916
18 66 676.9 54.24 I-B Edholm - Karin Ekhammar 85914 54543
19 10 671.0 53.76 Sidney Hage - Sten Svartling 51646 78713
20 62 666.5 53.41 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235
21 41 659.7 52.86 Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414
22 2 646.8 51.82 Lennart Jatéus - Fingal Enros 46959 80853
23 25 639.8 51.26 Carina Sundelius - Viviann Rosenlund 59990 52800
24 72 633.0 50.72 Thomas Fischerstrom - Jan-Erik Grindborg 56828 46264
25 52 621.3 49.78 UIf Ostberg - Christina Bostrom 79649 81953
25 73 621.3 49.78 Staffan Troell - Clary Sundblad 37254 37546
27 49 620.5 49.72 Bjarne Stub-Hansen - Christian Stub-Hansen 14284 17620
28 23 605.3 48.50 Jan Larsson - Yvonne Flodgvist 5220 14805
29 27 598.5 47.96 Mans Ekstrand - Eva Menzing 57738 57693
30 44 598.0 47.92 Lars Nabseth - Marc Bygdeman 82487 53353
31 63 595.1 47.69 Leif Anderberg - Dennis Ovefors 57114 93638
32 28 591.1 47.37 Dick Everskog - Kjell Olsson 87993 67719
33 3 587.2 47.05 Eva Mitteregger - Cecilia Murray Kalderén 48265 48263
34 12 584.7 46.85 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291
35 48 578.5 46.35 Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947
36 30 578.2 46.33 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100
37 4 578.0 46.32 Thomas Kvist - Peter Flodqvist 52995 14778
38 77 566.7 45.41 Jane Ellner - Cecilia Lindberg 82304 85548
39 71 558.5 44.75 Gunilla Seth - Per Skoglund 54302 9061
40 74 555.5 44.51 Olle Fahlén - Tomas Clason 30826 30827
41 29 552.9 44.30 Anders Spjuth - Lil Danielsson 15032 15416
42 43 551.3 44.18 Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163
43 1 543.3 43.53 Annette Lindberg - Inga Bud 12158 11740
44 5 538.4 43.14 Kerstin Hastad - Bengt Lauthers 11222 32610
45 22 538.2 43.13 Christina Lindahl Jenerot - Stefan Backlin 15557 15556
46 32 536.0 42.95 Ellis Wohiner - Per Stahre 90611 52847
47 61 535.0 42.87 Ulla-Britt Olsson - Susan Kalman Karlsson 32894 93880
48 64 530.5 42.51 Nils Ahlén - Tore Baars 3946 92638
49 33 529.7 42.44 Bernt Lundberg - Marie-Anne Olsson 57673 35871
50 42 509.7 40.84 Margareta Schwartz - Pia Rydbeck 45628 45626
51 47 479.2 38.40 Margaret Eriksson - Marianne Karta 25196 83179
52 34 456.5 36.58 Rune Bohlin - Ake Jungdalen 52803 63900
53 8 399.7 32.03 Caroline Freund - Gabriella Mannik 27948 57166
54 65 393.7 31.55 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107
1 4 D965 Basta kontrakt 2 4 6543 Basta kontrakt & EKKn6 Basta kontrakt
Nord v72 3NT O =-400 Ost v 1074 34 S =110 v 1053 4v V =-620
Ingen + Kn98 NS + EK 4543
#D1093 & ¢ v & NT #K843 & ¢ v &N #1098 & ¢ v &N
4102 4874 6 6 373 4 EK107 4 D98 N9 5877 410984 4D N36 364
v 64 vEKDKn1053S 6 6 3 7 3 v K53 vKn98 S95877 vEKKn vD9874 S 36364
+K10632 +E 6 79509 +D864 10975 047 465 ¢ Kn108 ¢ K76 O 107 107 8
#EKn42 %65 6 79509 *62 «D75 V474675 #EKN5  #K762 V 107 107 8
& EKKn3 4 Kn2 47532
v 98 v ED62 v 62
+ D754 ¢ Kn32 ¢+ ED92
»K87 #EKn109 #D43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
4 3 44 S-3 v6 -150 52.0 0.0(24 27 INN+2 +5 150 50.0 2.0 3NV-1 46 100 50.0 2.0
73 62 2v O+2 4A -170 50.0 2.0|64 77 3¢ V-3 3 150 50.0 20 4v O -1 *A 100 50.0 20
10 3v O+2 &K -200 450 7.0|66 74 INS+2 +6 150 50.0 2.0 4v O -1 a7 100 50.0 2.0
25 29 3v O+2 4A -200 450 7.0| 7 12 INS+1 aT 120 410 110 24V +1 aA -110 450 7.0
44 43 3v O+2 4A -200 450 7.0|21 28 INS+1 v5 120 410 110 2v O = 2 -110 450 7.0
72 65 3vy O+2 4A -200 450 7.0|30 22 INS+1 v4 120 410 110 INV +1 46 -120 42.0 10.0
2 11 4v 0= oK -420 34.0 18.0|32 23 2NN= *T 120 410 110 INO+2 ¢2 -150 38.0 14.0
21 28 4v O= oA -420 34.0 18.0|34 33 INN+1 48 120 410 110 2NV +1 s A -150 38.0 14.0
24 27 4v O = a A -420 34.0 18.0|44 43 2NS= ¢7 120 41.0 110 INO+2 9 -150 38.0 14.0
30 22 4v O= oA -420 34.0 18.0|48 46 34 S= a A 110 34.0 18.0 29y O+2 &7 -170  25.0 27.0
34 33 4v O = o A -420 34.0 180| 9 1 INS= +6 90 28.0 24.0 2v O+2 #4 -170  25.0 27.0
64 77 4v O= +5 -420 34.0 18.0|50 45 INN= *T 90 28.0 24.0 2v O+2 &3 -170  25.0 27.0
75 63 4v O = oA -420 34.0 18.0|72 65 INN= +5 90 28.0 24.0 2v O+2 &3 -170  25.0 27.0
7 12 5v O= a2 -450 14.0 38.0|73 62 INN= *T 90 28.0 24.0 29 O+2 9 -170  25.0 27.0
8 6 4v O+l &A -450 14.0 38.0|75 63 INS= +6 90 28.0 24.0 2v O+2  ¢9 -170  25.0 27.0
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9 1 4v0O+1 4A -450 14.0 38.0|47 52 INO-1 v2 50 21.0 31.0(64 77 3v O+1 &7 -170  25.0 27.0
26 31 4v O+1 4A -450 14.0 38.0|68 78 24 V-1 ¢A 50 21.0 31.0|66 74 2v V+2 LX) -170  25.0 27.0
32 23 4v O+1 aA -450 140 380| 8 6 1e V= ¢ A -80 180 34.0(73 62 3v O+1 43 -170  25.0 27.0
42 51 4v O+1 aA -450 14.0 38.0| 2 11 INN-1 +Q -100 11.0 41.0(75 63 3v O+1 ¥6 -170  25.0 27.0
47 52 4v O+1 #A -450 140 38.0|10 5 14 N-1 v8 -100 11.0 41.0|34 33 INO+3 &3 -180 14.0 38.0
48 46 4v O+1 aA -450 14.0 38.0(25 29 INS-1 s A -100 11.0 410 4 3 4v 0= v3 -620 7.0 450
49 41 4v O+1 aA -450 14.0 38.0(49 41 INS-1 s A -100 11.0 410 7 12 4v O= &3 -620 7.0 450
50 45 4v O+1 A -450 14.0 38.0|61 71 3#S-1 aA -100 11.0 41.0| 8 6 4vO= v2 -620 7.0 450
61 71 4v O+1 aA -450 14.0 38.0|67 76 3#S-1 s A -100 11.0 41.0|24 27 4v O= 3 -620 7.0 450
67 76 4v O+1 aA -450 14.0 38.0| 4 3 4vS-2 s A -200 3.0 49.0|48 46 4v O= »3 -620 7.0 450
68 78 4v O+1 aA -450 14.0 38.0|26 31 4v S-2 aA -200 3.0 49.0|50 45 4v O= #3 -620 7.0 45.0
66 74 4vDO+1 &A -690 0.0 52.0|42 51 4v S-3 +4 -300 0.0 520|10 5 3NV+2 46 -660 0.0 52.0
4 D Basta kontrakt 5 43 Basta kontrakt 6 4 K1086 Basta kontrakt
Vast v KKn87532 44 V =-620 Nord v K94 54 O D -3500 Ost v 97642 3v S =140
Alla + ED2 NS ¢+ EKD74 ov + D7
+K10 & ¢ v & NT #KKn97 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT
« EKKn64 410975 N858 36 «DKn95 4 E10764 N6 117 5 9 «E7 &« DKn532 N6 59 6 8
vD v E1094 S 84836 v 8763 v DKn2 S6 117 59 vE5 vKn3 S6596 8
¢ 1086 ¢ K954 0585 107 .- ¢ 103 072583 ¢ K943 ¢ Kn1052 0783765
#Kn864 &5 vV 585 107 #ED1054 4862 V72583 #EKNn1054 #63 V78375
# 832 & K82 494
v6 vE105 vKD108
+Kn73 + Kn98652 + E86
#ED9732 *3 «D972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 30 3v N= aT 140 50.0 20|33 32 5¢DN= 4A 750 520 0.0|45 44 3NV -4 v7 400 51.0 1.0
41 47 2v N+1 LY 140 50,0 20| 1 7 5¢ N= vQ 600 33.0 19.0|67 75 3NV -4 v2 400 510 1.0
76 64 3v N= aT 140 500 20| 3 11 5¢ N= s A 600 330 190 5 4 44 0O-3 vK 300 46.0 6.0
33 32 2¢v N= &5 110 460 60| 5 4 3NS= +Q 600 33.0 19.0(31 23 34 V-3 v2 300 46.0 6.0
9 2 3vN-1 aT -100 36.0 16.0| 8 12 5¢ N= vQ 600 33.0 19.0(50 46 INV-3 v4 300 46.0 6.0
24 34 3v N-1 &5 -100 36.0 160 9 2 5¢ N= s A 600 330 190 9 2 34 0-2 vK 200 40.0 12.0
25 28 3v N-1 aT -100 36.0 16.0(21 27 3NS= v6 600 33.0 19.0(21 27 3NV-2 v4 200 40.0 12.0
31 23 4v N-1 aT -100 36.0 16.0|24 34 5¢ N= s A 600 33.0 19.0(41 47 2#DV-1 K 200 40.0 12.0
43 51 3v N-1 oT -100 36.0 16.0|25 28 5¢ N= s A 600 33.0 19.0(48 52 3v N+1 *6 170 35.0 17.0
45 44 4v N-1 aT -100 36.0 16.0|26 30 5¢ N= vQ 600 33.0 19.0(68 77 2v N+2 +Q 170 35.0 17.0
65 71 3v N-1 &5 -100 36.0 16.0|31 23 5¢ N= vQ 600 33.0 190(61 78 3v N= *6 140 29.0 23.0
68 77 3v N-1 &5 -100 36.0 16.0|43 51 5¢ N= s A 600 33.0 19.0({62 72 3v N= *6 140 29.0 23.0
74 63 2v N-1 &5 -100 36.0 16.0|49 42 5¢ N= s A 600 33.0 19.0(65 71 3v N= s A 140 29.0 23.0
21 27 34 V= vK -140 25.0 27.0|50 46 3NN= »2 600 33.0 190(76 64 3v N= *6 140 29.0 23.0
48 52 3a V= vK -140 25.0 27.0|62 72 5¢ N= & A 600 330 190(10 6 24 O-1 vK 100 22.0 30.0
22 29 3v N-2 &5 -200 18.0 34.0|67 75 5¢ N= vQ 600 33.0 19.0(24 34 2¢ V-1 v2 100 22.0 30.0
49 42 4v N-2 #3 -200 18.0 34.0|68 77 5¢ N= s A 600 33.0 19.0(49 42 INV-1 v2 100 22.0 30.0
50 46 4v N-2 &5 -200 18.0 34.0|74 63 5¢ N= vQ 600 33.0 19.0(43 51 4v N-1 *6 -50 18.0 34.0
62 72 3v N-2 &5 -200 18.0 34.0|76 64 5¢ N= s A 600 33.0 19.0|73 66 2¢ V= v2 -90 15.0 37.0
67 75 4v N-2 a7 -200 18.0 34.0|61 78 54 O-4 +J 200 140 38.0(74 63 2¢ V= v9 -90 15.0 37.0
8 12 4y N-3 &5 -300 11.0 41.0|22 29 3¢ N+3 a4 170 12.0 40.0| 3 11 2¢ V+1 a8 -110 8.0 44.0
73 66 4v N-3 &5 -300 11.0 41.0|10 6 3¢ N+2 v] 150 8.0 44.0| 8 12 2¢ V+1 ¢ 7 -110 8.0 44.0
1 7 4vyDN-2 &T -500 5.0 47.0|41 47 3¢ N+2 vQ 150 8.0 440|125 28 3¢ O= vK -110 8.0 44.0
3 11 4vyDN-2 T -500 5.0 47.0|45 44 3¢ N+2 s A 150 8.0 44.0|26 30 24 V= +Q -110 8.0 44.0
5 4 3yDN-2 &5 -500 5.0 47.0|48 52 34 O-1 »3 50 3.0 49.0|33 32 3¢ V= v9 -110 8.0 44.0
10 6 4vDN-2 48 -500 50 47.0|73 66 34 O-1 &3 50 30 490| 1 7 24 O0+1 ¢K -140 1.0 51.0
61 78 5vDN-3 a7 -800 0.0 52.0|65 71 5¢ N-1 +3 -100 0.0 52.0|22 29 24 V+1 v9 -140 1.0 51.0
7 & K10987 Bésta kontrakt 8 4654 Bésta kontrakt 9  KDKn10952 Bésta kontrakt
Syd v K962 ANTV D-1200 |Vast v EDKn10 3¢ ND-1-100 Nord v 543 44 N =420
Alla + ED103 Ingen + D9643 ov +5
»- & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
4 E6 454 N3 9 4 103 « KD8 «E7 N486 75 4874 463 N5 6 7 106
vKn843 vED105 S 39 3 103 vK873  v652 S486 765 v K62 v 1098 S 56 8 106
¢ 94 ¢ Kn75 0 103 9 3 9 +5 ¢ Kn1087 095757 ¢ E10984 ¢ K2 087537
#EKNn963 #KD104 vV 104 9 3 9 #EK854 #D963 V95757 +Knl0 #E98732 V77537
 DKn32 » Kn10932 s E
v7 v 94 v EDKn7
+ K862 + EK2 + DKn763
#8752 #Kn72 #D65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
66 72 44DN+1 &K 990 520 00| 1 12 3NO-3 a) 150 51.0 10(11 4 44 N+1 a5 450 450 7.0
2 8 44 N= a4 620 470 50| 9 3 54V-3 LY 150 51.0 10|21 34 44 N+1 2 450 450 7.0
6 5 44 N= a5 620 47.0 50|51 44 34 S= A 140 48.0 4.0(23 30 44 N+1 A 450 450 7.0
25 27 44 N= &K 620 470 50| 2 8 2vV-2 46 100 450 7.0(26 29 44 N+1 v8 450 450 7.0
50 47 44 N= +*J 620 470 50|61 77 3v V-2 46 100 450 7.0(49 43 44 N+1 »A 450 450 7.0
9 3 34 N+2 &K 200 40.0 120 6 5 2NV-1 +4 50 40.0 12.0(62 71 44 N+1 3 450 450 7.0
10 7 34 S+2 +9 200 40.0 12.0(11 4 4aV-1 +6 50 40.0 12.0(66 72 44 N+1 v8 450 450 7.0
51 44 34 N +2 &K 200 40.0 12.0(21 34 3NV-1 +4 50 40.0 12.0|75 64 44 N+1 &A 450 450 7.0
11 4 34 N+1 &K 170 25.0 27.0(50 47 34 S-1 A -50 35.0 17.0(51 44 3NN+1 +4 430 36.0 16.0
21 34 34 N+1 &K 170 250 27.0(62 71 44 S-1 A -50 350 17.0( 1 12 44 N= &A 420 21.0 31.0
23 30 34 N+1 &K 170 250 27.0(63 73 34 S-2 A -100 31.0 21.0| 2 8 44 N= vT 420 21.0 31.0
26 29 34 N+1 a5 170 25,0 27.0(68 76 4¢ N-2 s A -100 31.0 21.0| 6 5 44 N= 46 420 21.0 31.0
41 52 34 N+1 a4 170 25,0 27.0(26 29 1v V+1 &T -110 26.0 260 9 3 44 N= &A 420 21.0 31.0
42 48 34 N +1 *0Q 170 25,0 27.0(42 48 2v V= &T -110 26.0 26.0|10 7 44 N= +K 420 21.0 31.0
46 45 24 N +2 &K 170 25.0 27.0(49 43 34 V= &T -110 26.0 26.0|22 28 44 N= A 420 21.0 31.0
49 43 24 N +2 &K 170 25,0 27.0(46 45 INO+1 &J -120 21.0 31.0|25 27 44 N= A 420 21.0 31.0
61 77 34 N+1 &K 170 25,0 27.0(75 64 2NV = a4 -120 21.0 31.0|32 31 44 N= &A 420 21.0 31.0
62 71 34 N+1 &K 170 250 27.0|10 7 3&V+1 LY -130 16.0 36.0|33 24 44 N= A 420 21.0 31.0
63 73 34 N+1 &K 170 250 27.0(32 31 44 V= *4 -130 16.0 36.0 |46 45 44 N= A 420 21.0 31.0
75 64 34 N+1 *4 170 25.0 27.0|41 52 44 V= 46 -130 16.0 36.0|50 47 44 N= A 420 21.0 31.0
1 12 34 N= &K 140 9.0 43.0|22 28 3&V+2 vA -150 9.0 43.0|61 77 44 N= vT 420 21.0 31.0
22 28 34 N= &K 140 9.0 43.0|23 30 INV+2 +3 -150 9.0 43.0|63 73 44 N= 46 420 21.0 31.0
65 78 34 N= &K 140 9.0 43.0|33 24 2#V+3 vA -150 9.0 43.0|68 76 44 N= v9 420 21.0 31.0
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68 76 34 N= &4 140 9.0 43.0|66 72 4¢ N-3 s A -150 9.0 43.0|41 52 34 N+2 a5 200 6.0 46.0
74 67 3v V= aT -140 40 48.0(|25 27 2NO + &) -180 40 48.0|65 78 44 N-1 A -50 3.0 49.0
33 24 3v V+1 ¢ A -170 20 50.0|74 67 5#V-= 46 -400 20 50.0|74 67 54 N-1 vT -50 3.0 49.0
32 31 4vyDV=&T -790 0.0 52.0|65 78 34DS-4 &A -800 0.0 52.0|42 48 3NS-4 *J -200 0.0 52.0
10 «KD8 Basta kontrakt 11 #7542 Basta kontrakt 12 « DKn654 Basta kontrakt
Ost v75 5¢ S =600 Syd v DKn83 3NT N =400 Vast v DKn3 7% V D -6 1400
Alla + Kn1098632 Ingen ¢ 7532 NS + EK32
&5 & ¢ v o NT &5 & ¢ v o NT &Kn & ¢ v o NT
4 Kn6532 474 N 8 114 6 7 «D10 4 986 N6 97 99 497 410832 N 6 12121211
vE106 v KD9842 S 8 114 6 7 vE109652 K7 S6 96 9 8 vE107 v52 S 6 12121211
+D ¢75 05177 2 + D1086 +9 O7 46 4 4 + Kn9 + 86 071111
#KD102 #Kn73 V51772 LY #EKNn109862 V 7 4 6 4 4 #K87643 #D10952 V71111
« E109 # EKKn3 s EK
v Kn3 va v K9864
+ EK4 + EKKn4 + D10754
#E9864 +KD73 &E
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 1 3NS+2 &K 660 480 4.0|62 78 3vDV-4 &5 800 520 00|11 5 6vS= 9 1430 49.0 3.0
11 5 3NS+2 &K 660 480 40| 3 1 44 S= &4 420 48.0 40|31 30 6v S= «9 1430 49.0 3.0
26 28 3NS+2 &K 660 480 40(10 8 44 S= &4 420 48.0 40|75 68 6v S= ¢9 1430 49.0 3.0
50 48 3N S +2 3 660 480 40|75 68 44 N= vK 420 48.0 40|77 65 6v S= &6 1430 49.0 3.0
77 65 3NS+2 &K 660 480 40| 7 6 3#4D0O-2 42 300 410 110 9 4 6¢ N= +8 1370 43.0 9.0
12 2 5¢ N= vK 600 39.0 13.0(23 29 2¢vyDV-2 &5 300 41.0 11.0(21 33 6¢ N= v5 1370 43.0 9.0
23 29 5¢ N= vK 600 39.0 13.0(50 48 3#DO-2 v4 300 41.0 110| 7 6 5v S+1 +9 680 25.0 27.0
52 42 5¢ N= vK 600 39.0 13.0(52 42 3vyDV-2 &5 300 410 11.0(10 8 54 N+1 »2 680 25.0 27.0
67 73 5¢ N= *J 600 39.0 13.0|61 76 3v V-3 &5 150 36.0 16.0(12 2 4v N+2 *6 680 25.0 27.0
61 76 4v O-3 ¢ A 300 34.0 18.0|43 41 34 N= *A 140 33.0 19.0(22 27 4v S+2 9 680 25.0 27.0
63 72 3v O-2 ¢ A 200 32.0 20.0(66 71 24 S+1 &4 140 33.0 19.0(23 29 5v S+1 a9 680 25.0 27.0
66 71 4¢ N+3 a7 190 30.0 22.0(21 33 1¢ S+2 vA 110 28.0 24.0(26 28 4v S+2 +J 680 25.0 27.0
7 6 3¢ N+2 vQ 150 25,0 27.0(31 30 1¢ S+2 &4 110 28.0 24.0(32 24 5v S+1 &7 680 25.0 27.0
21 33 3¢ N+2 vK 150 25.0 27.0(49 44 3¢ S= &4 110 28.0 24.0(43 41 4v S+2 &4 680 25.0 27.0
32 24 4¢ N+1 vK 150 250 270 9 4 2vDV-1 &5 100 23.0 29.0 (47 46 4v S+2 ¢J 680 25.0 27.0
43 41 4¢ N+1 vK 150 25.0 27.0|47 46 3vyDV-1 &5 100 23.0 29.0 (49 44 4v S+2 +J 680 25.0 27.0
10 8 3v0O-1 ¢+ K 100 19.0 33.0(22 27 2v V-1 &5 50 20.0 32.0 (50 48 5v S+1 &3 680 25.0 27.0
31 30 4vO-1 ¢ A 100 19.0 33.0(11 5 44 N-1 vK -50 13.0 39.0 (51 45 44 N+2 *2 680 25.0 27.0
49 44 2N S - vA -100 16.0 36.0|26 28 44 N-1 vK -50 13.0 39.0|52 42 4v S +2 &7 680 25.0 27.0
34 25 3v O= ¢ A -140 13.0 39.0|32 24 3¢ S-1 &4 -50 13.0 39.0(62 78 5v S+1 +J 680 25.0 27.0
47 46 2v O +1 ¢ A -140 13.0 39.0|64 74 44 N-1 vK -50 13.0 39.0(63 72 4v S+2 49 680 25.0 27.0
9 4 3vV+l &5 -170 7.0 45.0|67 73 44 S-1 &5 -50 13.0 39.0(64 74 4v S+2 »6 680 25.0 27.0
22 27 2v V+2 &5 -170 7.0 45.0|77 65 3NS-1 v6 -50 13.0 39.0(61 76 3N N+2 *9 660 8.0 44.0
62 78 3v V+1 &5 -170 7.0 450|12 2 44 N-2 vK -100 40 48.0| 3 1 5¢ N+1 v5 620 3.0 49.0
75 68 3v O+1 ¢A -170 7.0 45.0|51 45 44 N-2 vK -100 40 48.0(34 25 5¢ N+1 v5 620 3.0 49.0
51 45 34 S-2 vA -200 1.0 51.0(63 72 44 N-2 vK -100 40 48.0|66 71 5¢ N+1 »2 620 3.0 49.0
64 74 3NS-2 vA -200 1.0 51.0(34 25 54DN-3 +¢9 -500 0.0 52.0|67 73 5¢ N+1 *Q 620 3.0 49.0
13 « KKn982 Basta kontrakt 14 « D32 Basta kontrakt 15 973 Basta kontrakt
Nord v KD85 4v N =620 Ost v7 44 O =-420 Syd v 7642 ANT V D -2 300
Alla + EK2 Ingen 494 NS + EK532
*7 & ¢ v & NT #EKn109853 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT
«D1054 #EG63 N6 5 108 7 « EK109 864 N6 3333 « E62 8 N 3 6 8 104
v73 vE6 S 6 5 108 7 v9853  vEK102 S6 3333 v K93 v 85 S 36 8 104
¢ 843 ¢ Kn9765 06 8256 ¢ DKn2 ¢ EK53 O 6 1010109 ¢ DKn106 ¢ 984 096 338
#EKKNn5 #D109 V68256 KD »76 V 7 1010109 #ED8 #KKn109642 V 9 6 3 3 8
a7 & Kn75 « KDKn1054
v Kn10942 v DKn64 v EDKn10
+ D10 410876 *7
#86432 *42 *75
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 2 4v N= +5 620 510 10| 9 5 4v0O-1 &4 50 320 20012 3 44 S= *A 620 50.0 2.0
21 32 4v N= vA 620 51.0 1.0(21 32 44 V-1 A 50 32.0 20.0|22 34 44 S= A 620 50.0 2.0
22 34 34V-2 ¢ A 200 48.0 4.0(22 34 4v0O-1 &4 50 32.0 20063 71 44 S= &A 620 50.0 2.0
23 28 3v N+1 v3 170 440 80(23 28 4v V-1 +9 50 32.0 20.0(23 28 54DO-2 ¢7 300 450 7.0
63 71 3v N+1 ¢J 170 440 8.0(24 31 4v V-1 a2 50 32.0 20.0(78 66 54DO-2 ¢7 300 450 7.0
68 74 2v N +2 +6 170 440 8027 26 4vO-1 &4 50 320 200 9 5 24 S+2 ¢ Q 170 36.0 16.0
76 65 14 N +2 *9 140 40.0 12.0(30 29 4v V-1 +9 50 32.0 20.0(30 29 24 S+2 +Q 170 36.0 16.0
24 31 14 N+1 +3 110 33.0 19.0(33 25 4v O-1 &4 50 32.0 20.0(48 47 34 S+1 ¢+ Q 170 36.0 16.0
27 26 14 N+1 *9 110 33.0 19.0(44 42 4v V-1 &4 50 32.0 20.0|51 46 24 S+2 ¢ Q 170 36.0 16.0
48 47 14 N+1 +5 110 33.0 19.0(48 47 4v O-1 &4 50 32.0 20.0|52 43 24 S+2 +Q 170 36.0 16.0
49 45 1a N+1 ¢7 110 33.0 19.0(49 45 4v V-1 A 50 32.0 20.0(68 74 24 S+2 +Q 170 36.0 16.0
51 46 14 N+1 vA 110 33.0 19.0(51 46 4v O-1 &4 50 32.0 20.0(76 65 2v S+2 &A 170 36.0 16.0
78 66 24 N= *7 110 33.0 19.0(52 43 4v V-1 *A 50 320 200| 4 2 54DO-1 &K 100 25.0 27.0
62 77 2NV-1 a9 100 26.0 26.0(61 75 4v O-1 &4 50 32.0 200|221 32 54D O-1 &K 100 25.0 27.0
1 10 14 N= v6 80 15,0 37.0(63 71 4v V-1 A 50 32.0 20024 31 54DO-1 &K 100 25.0 27.0
9 5 1laN= ¢+5 80 150 37.0(64 73 44 V-1 v7 50 32.0 20.0(27 26 5#0-2 *7 100 25.0 27.0
11 6 14 N= +9 80 15.0 37.0(67 72 4v O-1 *2 50 320 200| 1 10 5#40-1 &K 50 17.0 35.0
12 3 14 N= vA 80 15.0 37.0(68 74 4v V-1 A 50 32.0 20.0(41 50 3NV-1 43 50 17.0 35.0
30 29 14 N= vA 80 150 37.0(76 65 4v O-1 &4 50 320 200(64 73 54 0-1 s K 50 17.0 35.0
33 25 1a N= *9 80 150 37.0(77 62 4v V-1 a2 50 32.0 20.0(77 62 5#0O-1 &K 50 17.0 35.0
41 50 14 N= +4 80 15.0 37.0(78 66 4v V-1 A 50 32.0 20.0|49 45 54 S-1 +Q -100 11.0 41.0
44 42 14 N= &T 80 150 37.0(41 50 3*DN-2 vA -300 10.0 42.0|67 72 54 S-1 v3 -100 11.0 41.0
52 43 14 N= vA 80 150 37.0( 1 10 44 V= A -420 5.0 47.0|44 42 44 0= &K -130 8.0 44.0
67 72 14 N= ¢+5 80 150 370 8 7 4v 0= v4 -420 50 47.0| 8 7 54DS-1 +¢Q -200 5.0 47.0
8 7 1laN-1 *4 -100 20 50.0|11 6 4vO= &4 -420 50 47.0|61 75 54DS-1 &A -200 5.0 47.0
61 75 14 N-1 +3 -100 20 50.0|12 3 4v 0= &4 -420 50 47.0|11 6 3NV= +3 -400 2.0 50.0
64 73 4v N-1 *9 -100 20 50.0| 4 2 54DN-4 +A -800 0.0 52.0|33 25 54D N-2 &A -500 0.0 52.0
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16 » EK87 Basta kontrakt 17 4 DKn5 Basta kontrakt 18 4 KD10 Basta kontrakt
Vast v E983 3NT S =400 Nord v4 5v OD-2300 Ost v43 5NT S =660
oV +D4 Ingen + K7654 NS + KDKn1064
*K85 & ¢ v & NT «E1075 & ¢ v & NT +Kn8 & ¢ v & NT
4 Kn9653 442 N6 59 7 8 | 263 » 1072 N 6 104 104 « EKn942 4653 N 1111108 11
v75 vD2 S 659 7 9 | vKKnl09872 vE53 S 6 104 104 v D962 v 85 S 1111109 11
¢ E92 ¢ K10873 O7 8 46 4 | +DKn ¢E2 073936 ¢72 ¢ E953 022342
+D96 #EKn32 V7846 4 |«D4 #Kn9862 V73936 *104 #7653 V22342
«D10 » EK984 » 87
v KKn1064 vD6 v EKKn107
+ Kn65 410983 +8
»1074 »K3 #EKD92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
61 74 4y N= a4 420 520 0.0(64 72 44 S+1 v7 450 51.0 1.0|24 30 3NN+3 &5 690 520 0.0
1 8 2vy N+2 v2 170 41.0 11.0(68 73 44 S+1 v8 450 51.0 10| 1 8 3NN+2 +3 660 31.0 210
2 10 2v N+2 #A 170 410 110 1 8 44 S= +Q 420 430 90| 5 3 3NN+2 3 660 31.0 210
9 6 3vS+l 49 170 41.0 11.0(22 33 44 S= +Q 420 430 90| 7 11 5NN= &7 660 31.0 210
12 4 3v S+l ¢ A 170 41.0 11.0(24 30 44 S= +Q 420 430 90| 9 6 3NN+2 a5 660 31.0 210
24 30 3v N+1 #4 170 410 11.0(25 32 44 S= +Q 420 430 9.0(21 31 3NN+2 46 660 31.0 210
29 28 2v N+2 44 170 41.0 11.0(52 44 44 S= v2 420 43.0 9.0(23 27 3NN+2 43 660 31.0 210
42 50 2v N+2 &4 170 41.0 11.0(78 63 44 S= +J 420 43.0 9.0(25 32 3NN+2 46 660 31.0 210
45 43 2v N+2 &2 170 410 110 7 11 5vDV-2 4Q 300 34.0 18.0(29 28 3NN +2 ¢+5 660 31.0 210
68 73 2v N+2 44 170 410 11.0(21 31 5vDV-2 «Q 300 340 18.0(41 48 3NN+2 43 660 31.0 210
78 63 3vy N+1  #4 170 41.0 11.0(77 66 5¢vDV-2 4Q 300 34.0 18.0(42 50 3NN +2 46 660 31.0 210
21 31 2v N+1 +3 140 21.0 31.0|41 48 34 S+2 vlJ 200 30.0 22.0(45 43 3NN +2 ¢+5 660 31.0 210
22 33 2v N+1 +3 140 21.0 31.0| 9 6 34 S+1 +J 170 28.0 24.0|47 51 3NN+2 &7 660 31.0 210
23 27 2y N+1 4 140 21.0 31.0|34 26 44 S= 3 130 26.0 26.0|49 46 3NN +2 *5 660 31.0 210
25 32 2v N+1 &4 140 21.0 31.0|12 4 5v V-2 4Q 100 22.0 30.0|52 44 3NN +2 *7 660 31.0 210
41 48 2v N+1 42 140 21.0 31.0|23 27 5¢vDV-1 4Q 100 22.0 30.0|61 74 3NN+2 +5 660 31.0 210
49 46 3v S= v5 140 21.0 31.0|45 43 4vyDV-1 «Q 100 22.0 30.0|62 76 3NN +2 *6 660 31.0 210
62 76 2v N +1 +8 140 21.0 31.0|47 51 4v V-1 4Q 50 17.0 35.0|64 72 3NN +2 &5 660 31.0 210
64 72 3v N= +3 140 21.0 31.0|71 67 4v V-1 2Q 50 17.0 35.0|68 73 3NN+2 46 660 31.0 210
65 75 2v N+1 +8 140 21.0 31.0| 2 10 34 S-1 v2 -50 10.0 42.0(71 67 3NN+2 46 660 31.0 210
77 66 2v N+1 4 140 21.0 31.0(29 28 34 S-1 46 -50 10.0 42.0(77 66 3NN+2 v8 660 31.0 210
5 3 4¢vyN-1 a4 -50 6.0 46.0|49 46 44 S-1 +Q -50 10.0 42.0(34 26 3NN+1 +3 630 9.0 43.0
7 11 3vS-1 ¢ A -50 6.0 46.0|61 74 44 S-1 vK -50 10.0 42.0(65 75 3NN+1 43 630 9.0 43.0
34 26 4v N-1 a4 -50 6.0 46.0|65 75 34 S-1 vT -50 10.0 42.0(78 63 5¢ N+1 49 620 6.0 46.0
47 51 3v N-1 a4 -50 6.0 46.0|62 76 44 S-2 v9 -100 40 48.0|12 4 3NN= 46 600 3.0 49.0
52 44 4v N-1 a4 -50 6.0 46.0| 5 3 3v V= 2Q -140 10 51.0(22 33 5¢ N= v8 600 3.0 49.0
71 67 2¢ O= «Q -90 0.0 52.0|42 50 3v V= 4Q -140 1.0 510| 2 10 3¢ N+2 46 150 0.0 52.0
19 4 EDKn42 Basta kontrakt 20 4 Kn93 Basta kontrakt 21 & E8532 Basta kontrakt
Syd v K92 6¢ S =920 Vast v 8632 44 V =-620 Nord v Kn1093 ANT O =-430
oV + E864 Alla + Kn87 NS +93
*4 & ¢ v & NT 2985 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT
476 493 N 5 128 118 4 652 « ED1087 N7 2723 «DKn10764 &K N54 433
v63 v DKn874 S 5 126 118 v 104 vKD7 S727 23 vE85 v D42 S54433
¢ 9753 +10 081522 ¢ K10965 ¢ ED4 O 6 106 108 +8 ¢EKKNn754 0O 8 9 8 1010
#KD1083 #E7652 V81522 #E73 *102 V 6 105 108 *EK2 #Kn63 vV 7 8 8 109
4 K1085 a K4 49
vE105 v EKn95 v K76
¢ KDKn2 +32 + D1062
#Kn9 #KDKn64 #109854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
26 33 4NN +2 v4 490 520 0.0(26 33 44 O-2 2 200 520 0.0]|24 29 44 V-2 vJ 100 51.0 1.0
24 29 44 N+2 *T 480 47.0 5043 50 3v N= &T 140 50.0 20|66 76 3NO-2 &T 100 51.0 1.0
49 47 44 S +2 +K 480 470 50| 3 10 440-1 +K 100 450 70| 6 4 440-1 &7 50 38.0 14.0
62 75 44 N+2 vQ 480 470 50(24 29 2v0O-1 *K 100 450 70| 8 11 3NO-1 *4 50 38.0 14.0
71 64 44 N+2 v4 480 470 50(46 44 44 O-1 *K 100 450 7.0(22 32 3NO-1 &T 50 38.0 14.0
2 1 44 S+1 a7 450 26.0 26.0|63 77 44 O-1 +K 100 450 7.0(28 27 44 V-1 vJ 50 38.0 14.0
6 4 44 S+1 v6 450 260 260| 2 1 INO= *K 90 380 140(30 21 3NO-1 &T 50 38.0 14.0
8 11 44 N+1 vQ 450 26.0 26.0|28 27 INO= *K 90 38.0 14.0(46 44 4s4 V-1 vJ 50 38.0 14.0
9 7 44 N+1 *T 450 26.0 26.0|66 76 INO= +K -90 38.0 14.0(49 47 3NV-1 vJ 50 38.0 14.0
12 5 44 S+1 *K 450 26.0 26.0|62 75 3¢ V= *8 -110 34.0 18.0|52 45 34 V-1 vJ 50 38.0 14.0
22 32 44 N+1 *T 450 260 26.0|23 34 INO+1 &K -120 29.0 23.0|65 74 3NV-1 v3 50 38.0 14.0
23 34 44 N+1 *T 450 260 26.0|71 64 INO+1 &K -120 29.0 23.0|71 64 3NO-1 &4 50 38.0 14.0
28 27 44 N+1 *T 450 260 26.0|72 68 INO+1 &K -120 29.0 23.0|78 67 44 V-1 vJ 50 38.0 14.0
30 21 44 S+1 *K 450 260 26.0|78 67 INO+1 &K -120 29.0 23.0| 9 7 24 V= vJ -110 26.0 26.0
42 41 44 S+1 &K 450 260 260|112 5 34 O= +K -140 22.0 30.0|23 34 24 V+1 +9 -140 22.0 30.0
43 50 44 N+1 *T 450 26.0 26.0(48 51 24 O+1 &K -140 22.0 30.0|26 33 24 V+1 *Q -140 22.0 30.0
46 44 54 N= *T 450 26.0 26.0|49 47 24 O+1 ] -140 22.0 30.0|48 51 34 V= vlJ -140 22.0 30.0
48 51 44 N+1 vQ 450 260 260 6 4 24 O+2 #Q -170  11.0 41.0|72 68 34 V+2 *Q -200 18.0 34.0
61 73 44 N+1 *T 450 260 26.0| 8 11 24 O+2 &K -170  11.0 41.0|12 5 3NV= vJ -400 14.0 38.0
66 76 44 N+1 *T 450 260 260| 9 7 24 O+2 &K -170  11.0 41.0|62 75 3NV = v3 -400 14.0 38.0
72 68 44 S+1 &K 450 26.0 26.0|22 32 24 O+2 &K -170  11.0 41.0|63 77 3NO= &T -400 14.0 38.0
78 67 44 N+1 &K 450 26.0 26.0|30 21 34 O+1 &K -170  11.0 41.0| 2 1 4e V= vJ -420 8.0 44.0
3 10 64 S-1 v3 -50 4.0 48.0|42 41 24 O+2 &K -170  11.0 41.0| 3 10 44 V= +9 -420 8.0 44.0
25 31 64 S-1 +K -50 40 48.0|52 45 24 O+2 &K -170  11.0 41.0|61 73 44 V= *Q -420 8.0 44.0
52 45 64 S-1 +K -50 40 48.0|61 73 34 O+1 &K -170  11.0 41.0|25 31 3NO+1  &T -430 2.0 50.0
63 77 64 S-1 *K -50 40 48.0|25 31 44 O= *K -620 2.0 50.0|42 41 3NO+1 T -430 2.0 50.0
65 74 64 S-1 +K -50 4.0 48.0|65 74 INDO+3 &6 -780 0.0 52.0{43 50 BNO+1  &T -430 2.0 50.0

BK S:t Erik, M&ndagsbridgen 2019-10-14, sida 4 av 5




« E9654
v KKn93
+ EK10
&5

4D1087 4KKn
v 762 v D54
¢ Kn952 ¢ 763
SE2 #98743

432

v E108

+ D84
&#KDKn106
Kontr Ut
3N S +3 *2
3N S +2 +5
3N S +2 v7
3N N +2 v4
3N N +2 vQ
3N N +2 v4
3N S +2 v2
3N S +2 LY:]
3N S +2 +5
3N S +1 *2
3N S +1 *2
3N S +1 *2
3N S +1 *2
3N S +1 *2
3N S +1 +5
3N S +1 v2
3N S +1 +5
3N S +1 +5
44 N = &7
3NS= LY:]
3NS= +2
3NS= +5
3NS= +5
3NS= +5
3NS= *2
44 N -1 v4
44 N -1 v5

Basta kontrakt
bv S =450

490
460
460
460
460
460
460
460
460
430
430
430
430
430
430
430
430
430
420
400
400
400
400
400
400

-50
-50

«Q

GO DDEBEAEDNONNNNNNNNN
PROWWOORWIDNIONNDIONNOOOOOOOOO
[eX=foYooYolofototoTotofoRo ot oot e oo XY koo R e R K =)

PRPOO0O0O0O0OINRNIONRNINNRWWWLRWWWT
oocoooooocoo

& K952

vED10

+ D986

D3
«ED 410764
v8763 vK952
¢+ EK4 *7
&#Kn862 #E975

& Kn83

v Kn4

+ Kn10532

&K104

Kontr Ut

12 4v V-2 +9
45 1INV -2 +8
76 3% V-2 +8
10 INV-1 +6
34 2v V-1 +8
51 3v0O-1 &3
42 2v V-1 +8
50 INV-1 +9
52 INV-1 +8
77 2v O-1 a3
48 3¢ S-1 v8

8 2v0O= a3
33 2vV= +8
28 2v O = +J
30 2v V= +8
32 2v 0= +2
22 2v 0= +J
78 2v V= a2
75 2v V= &Q
62 2v O= +J

2 28V +2 a5
5 2vV+1 +8
21 2v V+1 +8
73 2v V+1 +8
68 2v V+1 +8
11 2v V+2 &0
72 2v V +2 a2

Basta kontrakt

2y V =-110 Vast v EKn10843
Ingen ¢-

& ¢ v & NT &Kn74
N5 7576 «E1074 #3832
S57576 v K6 v D75
O85 86 6 ¢ EDKNn83 +¢ 964
V 85 86 6 82 &ED95

& K5

v92

+ K10752

#K1063
Res Poang Par Kontr
200 50.0 20|61 72 4vyDN=
200 50.0 2.0(24 28 3¢DV-2
200 50.0 2.0|41 51 2v N+2
100 40.0 12.0(46 52 2v N+2
100 40.0 12.0 (65 73 2v N+2
100 40.0 120 7 5 3NO-3
100 40.0 12.0| 1 11 2v N+1
100 40.0 12.0| 6 12 2v N+1
100 40.0 120 9 8 3¥ N=
100 40.0 12.0(23 33 3v N=
-100 32.0 20.0|43 42 3v N=
-110 22.0 30.0|67 77 2v N+1
-110 22.0 30.0| 4 10 2NS=
-110 22.0 30.0|29 21 2v N=
-110 22.0 30.0|66 75 2v N=
-110 22.0 30.0|25 30 3¢ V-2
-110 22.0 30.0|31 22 2NO-2
-110 22.0 30.0|27 34 3¢ V-1
-110 22.0 30.0{49 48 3¢ V-1
-110 22.0 30.0(64 78 2NV -1
-130 12.0 40.0|71 68 3¢ V-1
-140 70 45.0(74 62 INO-1
-140 70 450 3 2 3vN-1
-140 7.0 45.0|47 45 3v N-1
-140 7.0 450|163 76 INO=
-170 1.0 51.0|26 32 INO+1
-170 1.0 51.0|44 50

24 » DKn96

Basta kontrakt

Poén

3v N =140
L R
N7 59
S76 9
0573
V574
Res
590 52.0
300 49.9
170 45.7
170 45.7
170 45.7
150 41.6
140 34.3
140 34.3
140 34.3
140 34.3
140 34.3
140 34.3
120 27.0
110 23.9
110 23.9
100 19.8
100 19.8
50 125
50 12.5
50 125
50 125
50 12.5
-50 5.2
-50 5.2
-90 2.1
-120 0.0
A=/A= 26.0
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